

Хроника событий

Декабрь 2022 год

2 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в выездном заседании Президиума Совета Министров в г. Пинске для рассмотрения вопросов реализации программ развития городов и районов с численностью населения 80 тысяч и более.

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с интервью о бюджетно-налоговой политике на 2023 г. в программе «Главный эфир» на телеканал «Беларусь - 1».

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в семинаре-практикуме по актуальным вопросам организации идеологической работы, формам и методам ведения информационной работы в современных условиях на площадках подведомственных организаций Минлесхоза в Минском районе.

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. провел выездное совещание в г. Гомеле по вопросам подготовки к проведению международной отраслевой конференции "Развитие интеграционного и кооперационного сотрудничества в сфере оборота драгоценных металлов и драгоценных камней в рамках Союзного государства" и празднованию 50-летия ОАО "Гомельское ПО "Кристалл" - управляющая компания холдинга "Кристалл-Холдинг".

Заместитель Министра финансов Тарасевич О.А. встретила с руководителями ведущих страховых организаций страны и поздравила их с предстоящим профессиональным праздником – Днем страховых работников, озвучила поздравительный адрес Главы Правительства и вручила награды.

5 декабря

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в ток-шоу «По существу» о новых подходах в налогообложении на 2023 год в прямом эфире на телеканале СТБ.

6 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам обеспечения жильем военнослужащих и приравненных к ним лиц.

7 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом о проектах законов о республиканском бюджете на 2023 г. и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь на заседании девятой сессии Палаты Представителей Национального собрания Республики Беларусь. Проекты законов были приняты депутатами в первом чтении.

8 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. и заместитель Министра Татаринович В.В. приняли участие в международной отраслевой конференции "Развитие интеграционного и кооперационного сотрудничества в сфере оборота драгоценных металлов и драгоценных камней в рамках Союзного государства" и в торжественных мероприятиях, посвященных 50-летию ОАО "Гомельское ПО "Кристалл" - управляющая компания холдинга "Кристалл-Холдинг" в г. Гомеле.

В целях реализации механизмов финансирования «зеленых» проектов в рамках Концепции государственных «зеленых» облигаций Республики Беларусь Министерство финансов начало размещение государственных «зеленых» облигаций в торговой системе ОАО «Белорусская валютно-фондовая биржа».

8-9 декабря

Заместитель Министра финансов Тарасевич О.А. приняла участие в XX юбилейной конференции "Российский облигационный конгресс" в г. Москве.

15 декабря

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании Минского городского исполнительного комитета по рассмотрению проекта бюджета города Минска на 2023 г.

16 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам белорусско-российского сотрудничества.

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. и заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняли участие в заседании Постоянной комиссии Совета Республики по экономике, бюджету и финансам на тему «О ключевых подходах к формированию бюджета и налоговой политики на 2023 г.».

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании организационного комитета по проведению в г. Минске мероприятий в рамках новогодней благотворительной акции «Наши дети».

Представители Гознака Минфина выступили с интервью на телеканале «Мир» с информацией о создании приложения «Электронный знак» для проверки гражданами подлинности товаров.

19 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в белорусско-российских переговорах Глав Беларуси и России в широком составе в г. Минске.

20 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании девятой сессии Палаты Представителей Национального собрания Республики Беларусь на рассмотрении проектов законов о республиканском бюджете на 2023 г. и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь. Проекты законов были приняты депутатами в втором чтении.

21 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом о проектах законов о республиканском бюджете на 2023 г. и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь на заседании Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь, в ходе которого проекты законов были одобрены.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в выездном заседании Республиканского межведомственного совета по проблемам инвалидов на базе ОАО «Могилевский завод лифтового машиностроения» в г. Могилеве.

22 декабря

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Государственной пограничной комиссии при Совете Министров.

23 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам заработной платы и денежного довольствия работников бюджетной сферы.

26 декабря

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с трудовым коллективом Бобруйской укрупненной типографии им. А.Т. Непогодина» в г. Бобруйске.

27 декабря

Заместитель Министра финансов Тарасевич О.А. посетила Дворищанскую среднюю школу (Дзержинский район, Минская область) с поздравлением учеников и учителей с новогодними праздниками.

28 декабря

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. в рамках новогодней благотворительной акции «Наши дети» посетила ГУО «Детская деревня «Истоки» с поздравлениями и вручением подарков воспитанникам.